RU

OMUCAHUE

Kposatb KM7-8 cbopHo-pa3bopHas, ogHoapycHasa. [abaputbl (AxLUxB) - 1932x840x710/860 mm. Crnanb-
Hoe mecTo - 1900x800 mm. Bbicota cnanbHoro mecta - 420 mm. [lonycTumas, ctaTtnyeckas, paBHOMepHO
pacnpenenéHHas Harpyska Ha cnajbHoe MecTo - He 6onee 150 Kr. Bec - 41,20 kr. FabapuTbl yNakoBKu:
M/K ~ 1910x810x120 mm.; IACM Nel (Cnuukm) ~ 620x850x40 mm.; JIACM Ne2 (Lapru) ~ 1910x210x40 mm.
06wwumin Bec ynakosku - 43,70 kr. O6bEm ynakosku: m/k ~ 0,186 m3.; N14CM Nel ~ 0,021 m3.; NACM No2 ~
0,016 m3. CymmapHblit 06bEM ~ 0,230 m3.

CnuHKKM 1 Lapru KposaTu BbinonHeHbl U3 IACM TonwmHon 16 mm., CnvHKa manas - 460x840 mm., CnuHKa
6onbluas - 610x840 mm. Llapru - 1900x200 mm. Ha TopueBble rpaHy CNMHOK, NO KOHTYpY, 1 Llapr no aavH-
HbIM CTOPOHaM - HaHeceHa Kpomka MBX (ABS), TonwmHol 0,4 mm.

CnuHKK, ¢ nomolbio MebenbHbix bontos M8x60 mm., LLaii6 8 n Faek M8, yepes yronku Pambl (/loxa)
KpenATca K HOXKam, U3roToB/IEHHbIM M3 TPybbl MPAMOYToNbHOro cedeHun 25x40 mm. Llapru, ¢ nomouybio
MebenbHbix Bontos M6x30 mm., LLIaib 6 n Faek M6, KpenaTtcs K Pame.

Pama (/loxke) KpoBaTK - NPAMOYronbHOW GOPMbI, COCTOUT U3 ABYX Hecylimx, ropusaoHTaNbHbIX CTasIbHbIX
PaBHOMO/IOY- HbIX YroNKoB 40x40 MM. U COEAUHAIOLWMX UX, YKECTKO NPUBAPEHHbIX Ycunutenein nonepeu-
HbIX - ABYX Yronkos 40x40 MM. Ha Pamy C NOMOLLbIO FHYTbIX KPHOYKOB M3 NPOBOIOKM AvameTpom @3 mm.
HaBeweHa CeTka pombBuyecKas, U3roToB/IEHHaA METOAOM NAeTeHWUs 13 18 npyxuH, gnametpom @20 mm.,
HaBMUTbIX U3 NPOBOJIOKM NPYKUHHOIM - AMaMeTPOM B3 MM., KPIOYKOB 1 06bEeANHAIOWMX UX CTA/IbHbIX Wainb
@24 mm. (Waitba 12 TOCT 11371-78).

Topubl Tpy6 - HOXKM 3aKpbITbl HEBLINAZAOLMMM, NAACTUKOBLIMU 3arayWKammu, NpefoXpaHsAoLWUmMm
MOKPbITME NOMA OT NOBPEXKAEHWUW U B A,EKOPATUBHbBIX LLeNAX.

KpoBaTb MmeeT 3aliMTHO-4EeKOPaTUBHOE MOKPbLITUE, CTOMKOE K 3arpA3HEHUIO N MeXaHUYeCKUM NoBpexKae-
HUAM, BbINONIHEHHOE MOPOLIKOBLIMU 3MOKCU-MOANIGUPHBIMU KpaCKaMW B 3/1EKTPOCTAaTUYECKOM noie.
MoKpbiTMe 0bnagaeT A/IMTENbHBIM CPOKOM 3KCM/yaTaLuu U ABAAETCA IKONOTMYECKU YNCTbIM, COOTBETCTBY-
et FOCT 9.410-88. LseT nokpbiTvA - no wkane RAL.

KpoBaTb nocTaBasercs B 3alLMTHOW ynakoBKe, B pa3obpaHHOM BUAe.

CooTBETCTBYET HOPMATMBHbLIM TPEOOBaHWUAM Ha AaHHbIN BUA n3genuii u FOCT 19917-2014.

NPABUNA 3KCNNYATALUU

KpoBaTb f0/1KHA XPaHUTLCA M IKCMIYaTUPOBATLCA B CYXMX OTan/MBaeMblX NOMELLEHUAX.
3arpA3HEHHbIE NOBEPXHOCTU - OYMLLATL N106bIMM CPEACTBaMM yX0Aa 33 Mebenbio.

FTAPAHTUIHBIA CPOK U NOPAAOK NPEABABNEHUA NPETEH3UN

[apaHTUIHbIN CPOK 3KCNyaTauum - 12 mecsLeB co AHA NonyyeHus usgenus MNotpebutenem.

MpeTeH3nn No HEKOMMNIEKTHOCTU U AledeKTam NPOU3BOACTBEHHOMO XapaKTepa Hanpas/iATb B OpraHM3aLuio
no mecTy npuobperteHuns mebenu. Mo aedekram, NOABMBLLMMCA B CNeACTBMU HENpPaBWIbHOW 3KCMyaTa-
LMW, MPETeH3MN He NPUHUMAIOTCA.

MpeanpuaTve octaBaseT 3a cob0i NPaBO BHOCUTb B KOHCTPYKLMIO U3ZE/IUSA U ero KOMMIEKTaLMI0 HEMpPUH-
uMnuanbHble U3MeHeHus, 6e3 OTpaXKeHUs UX B HACTOSALLEN MHCTPYKLMU.

PYKOBOACTBO NO CBOPKE U SKCNNYATAUUU U3OENUA
KpoBaTb KM7-8

KOMNEKT MNOCTABKU

7. bonT mebenbHbIi M8x60 mm. TOCT 7801-81 - 8 wiT.
8. Maka M6 NOCT 5915-70 - 6 wiT.

9. Maka M8 rOCT 5915-70 - 8 wr.

10. Wawba 6 TOCT 11371-78 - 6 wr.

11. Wawba 8 TOCT 11371-78 - 8 wir.

12. 3arnywka 25x40 mm. - 4 wr.

1. HoxKa - 4 wr.
2. Pama (/loxke) - 1 wr.
3. CnnHKa manasa 460x840 mm. - 1 wr.
4. CnuHKa 6onbluas 610x840 mm. - 1 wr.
5. Uapra 1900x200 mm. - 2 wT.
6. bonT mebenbHbIi M6x30 mm.
FOCT 7801-81 - 6 wr.

1.

NOPAAOK CBOPKU

C6opKa NPOU3BOAUTCA Ha YNCTOW, POBHOM MOBEPXHOCTMU.

1. 3abeliTe 3arnywku naacTukosble Mo3. 12 8 Hoxku Mo3. 1 (ecnm aTo Heobxoammo).

2. YcraHoBuTe CnuHKy M03. 3 uan 4 BepTUKaNbHO (OTBEPCTUSMU BHM3) U cnerka npunoaHas Pamy Mos. 2 3a
TOPLLEBYIO YaCTb, COBMeCTUTe oTBepcTMA Ha CnMHKe 1 Pame. BctaBbTe no asa MebenbHbix bonta M8x60 mm.
MNos. 7, B otBepcTva CnuHKK U Pambl. C BHYTPEHHEN HUXKHEN CTOpOoHbI Pambl Ha BonTbl ogeHbTe HOXKKK, U
ycTaHoBuB LWaibbl Mo3. 11, HaxueuTe Mankn M8 Mo3. 9, He 3aTArMBas MX. YCTaHOBMTE ABe OCTaBlMecs
HoXKu 1 CNMHKY CO BTOPOW CTOPOHbI @aHanorMyHbiM cnocobom. C nomolublo Tpéx MebenbHbix bonToe
M6x30 mm. Mo3s. 6, a6 Mo3. 10 u Faek M6 Mo3. 8, yctaHosuTte Liapru Mos. 5 Ha Pamy ¢ ABYyX CTOPOH. 3a-
TAHUTe BCce bonToBble coeguHeHne 0 ynopa.

I'pynna Komnanuii "MetMebenb"
115201, r. MockBa, 1-i Bapwasckuii np-g, aom 1A, ctp. 9, http: metmebel.ru
TenedoH / dakc +7 (495) 987-11-95; +7 (499) 281-61-74. E-mail: metmebel@metmebel.ru



